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Doporučení poskytovatelům zdravotních a sociálních služeb v Ústeckém kraji v souvislosti se 

zvýšeným výskytem akutních respiračních onemocnění 

 

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,  

vážená paní doktorko, vážený pane doktore,  

 

vzhledem k aktuálnímu vývoji situace a nárustu nemocnosti akutními respiračními nákazami v rozsahu 

celého území Ústeckého kraje, Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem, 

jako místně a věcně příslušný orgán ochrany veřejného zdraví, podle zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně 

veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění, doporučuje všem 

poskytovatelům zdravotní lůžkové i ambulantní péče a poskytovatelům sociálních služeb na území 

Ústeckého kraje zavedení používání ochranných prostředků dýchacích cest u všech osob vstupujících 

do těchto zařízení (ambulantních pacientů, u osob navštěvujících hospitalizované pacienty, resp. klienty 

zařízení) a dále u všech osob personálu těchto zařízení, přicházejících do kontaktu s pacienty, resp. 

klienty. Nepoužívání ochranných prostředků dýchacích cest je možné akceptovat pouze u osob se 

závažnými zdravotními komplikacemi.  

 

Za vhodný ochranný prostředek dýchacích cest se považuje respirátor (bez výdechového ventilu) 

naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek) s minimální filtrační 

účinností 94 %, tedy filtrační třídou ochrany nejméně FFP2. Je nezbytné zdůraznit, že respirátor musí k 

tělu přiléhat, resp. těsnit a musí být zakryta část dutiny ústní a okolí, včetně nosu.   

 

Návštěvy hospitalizovaných pacientů a klientů zařízení sociálních služeb doporučujeme po dobu 

zvýšeného výskytu akutních respiračních onemocnění omezit na nejnižší možnou míru, a to 

s přihlédnutím k zdravotnímu stavu osob a charakteru oddělení.  

 

Další vhodná opatření jsou součástí doporučení poradního sboru hlavní hygieničky pro epidemiologii – 

Doporučení pro poskytovatele sociálních a zdravotních služeb pro podzimní a zimní období (MZDR 

30887/2022-2/OVZ).  

 

Předem Vám děkujeme za vstřícnost a spolupráci v rámci daného doporučení.  

 

S pozdravem 

       MUDr. Lenka Šimůnková 

        ředitelka Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje 

                                                       se sídlem v Ústí nad Labem 
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